



UNIUNEA EUROPEANĂ



Consiliul Județean Alba

Data: 26.11.2014

Ghid „Metode și instrumente de activare a tinerilor pentru autocunoaștere și planificarea carierei” realizat în cadrul proiectului „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”

Prin proiectul „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România” se realizează ghidul „Metode și instrumente de activare a tinerilor pentru autocunoaștere și planificarea carierei” care va valorifica concluziile studiului de cercetare cu aceeași temă, dar și experiența activităților desfășurate cu elevii în cele patru JOB-cluburi din școlile pilot: Liceul Tehnologic Ocna Mureș, Liceul Tehnologic „Timotei Cipariu” Blaj, Colegiul Tehnic „I.D. Lăzărescu” Cugir și Colegiul Economic „Dionisie Pop Marțian” Alba Iulia.

Studiul oferă informații privind corelarea aptitudinilor individuale, a parcursului educațional și profesional al elevilor cu oportunitățile oferite pe piața muncii din perspectiva tinerilor, a specialiștilor în educație și a angajatorilor. Obiectivul final al studiului este de a sugera posibile acțiuni viitoare care ar putea ajuta toți actorii implicați în demersul inserției tinerilor pe piața muncii, să obțină rezultate bune în acest domeniu.

Observațiile profesorilor consilieri privind impactul activităților desfășurate în cadrul JOB-cluburilor, asupra celor 80 de tineri, vor fi de asemenea evidențiate în ghid. Vor fi descrise metode și activități care s-au bucurat de aprecierea tinerilor din grupul țintă, astfel încât bunele practici identificate să poată fi utilizate și de alți educatori, la alte grupuri țintă, în alte contexte socio-culturale. Activități precum vizite de studiu la firme din județ, întâlniri pe tema antreprenoriatului, realizarea unei firme de exercițiu au stârnit interesul elevilor și le-au deschis apetitul pentru alte asemenea activități care îi ajută să simtă pulsul vieții economice.

Activitățile desfășurate în cadrul JOB-cluburilor pot fi vizualizate pe platforma interactivă on line www.cvact.ro, care oferă informații utile tinerilor cu privire la drepturile și oportunitățile de studiu sau găsire a unui loc de muncă în țară sau în alte țări ale UE.

Proiectul, „Realizarea unui parteneriat în vederea stabilirii unei Scheme de Garantare pentru Tineri în județul Alba, România”, finanțat de Comisia Europeană, este implementat de către Consiliul Județean Alba în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Alba, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Alba, Patronatul Român, Asociația Acțiuni Sociale prin Metode Educative Active – ASMEA Ocna Mureș, Asociația Atitudini și Alternative București.

Valoarea totală a proiectului este de 149.254,67 euro, din care finanțare nerambursabilă 141.790,54 euro, iar durata de implementare este de 12 luni.



www.cvact.ro